

四通八達

◎養生文化村村友 不願老人

養生文化村對外交通越來越順暢了！之前汎航大巴士從早到晚有近 30 班車免費到桃園分院及林口總院；每天有兩班直達台北車站和台北長庚醫院的交通車；另龜山鄉公所和桃園客運合作的鄉民免費公車，每天有 12 班次途經養生文化村至龜山鄉各地。這可樂透了很多好動的老人家，一早就坐免費冷氣公車遊遍龜山及林口地區的風景名勝，中午回到養生村午餐及睡個小覺，下午又開始另一條景點路線，晚餐後，大伙討論各條路線風光特色，互相交換心得。

近來，桃園地區最大的百貨賣場也重視到銀髮族的消費能力，家樂福服務專車每天上午 8 時 50 分派來中型巴士到養生文化村載客到家樂福大賣場消費，中午 11 時半回程，來去都免費，這可對了很多老人家的胃口！陳老師、黃老師和錢奶奶結伴連續幾天坐專車光顧大賣場，吃的、用的，大包小包買的不亦樂乎，大賣場司機總是高高興興地攙扶老人家上、下車，更將大包小包的東西安放妥當，到了養生文化村將人和物向養生村管理員交代清楚，揮手說再見。

滿足了購買慾望，但如何消化這些東西卻是一門大學問。黃老師就埋怨家

中冰箱太小，好友施奶奶就教她少買一點，家樂福專車每天都會來，吃新鮮的不是更好，黃老師恍然大悟。

翌日早餐後，黃老師又到了大賣場專車候車站，施奶奶提醒她今天不要去大賣場了，黃老師無奈地說：「昨天有樣東西忘了買，就是新鮮欲滴的美國進口櫻桃，昨天已見到存貨不多，今天再不能錯過了！」施奶奶沉吟著說：「是啊！以前我在美國女兒那裡常吃得到，可是回台灣後卻很少到晶瑩剔透的櫻桃了！」說著說著，專車來了！施奶奶和黃老師竟又相偕上了車前進家樂福去。

中午專車回程，黃老師、施奶奶二老手中各提著一小包紅櫻桃下車，抱下來四大包，各重十公斤的香蕉。黃老師解釋說：「香蕉盛產，價格有夠便宜，大賣場堆高如山，服務人員大聲疾呼：『大家來救救蕉農！』我們只是略盡心力而已。」生活服務員很幫忙，用手推板車將這四包龐然大物送到他們的房間。天氣炎熱，經過數次的搬動，金黃色的香蕉外表已出現一塊塊的黑斑，晚餐後黃老師及施奶奶二老各提一把熟透了的香蕉，見人就請食，口中不停的說：「救救蕉農，也救救我們兩個啊！」